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ATA DA 3º Sessão Ordinária do 1 ºperíodo da 15ª Legislatura, aos 1 O dias do mês de março de 
dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Câmara Municipal de Lagoa de Itaenga, 
situada na Avenida São Sebastião, nº 191 , centro, nesta cidade de Lagoa de Itaenga, 
Estado de Pernambuco, ocorreu a 3ª (Terceira) Sessão ordinária do 1 º(primeiro) período, 
da 15ª (décima quinta) Legislatura, sob a presidência do vereador Geziel Paulo de Barros 
Silva. Com a presença dos vereadores: Geziel Paulo de Barros Silva (Irmão Ziel­
Solidariedade ), Rosimere Maria da Silva (Mery de Maria Luna-União Brasil ), Alex 
Santana da Silva (Alex Constancio-Republicanos), Abednego Gomes Correia de Melo 
(Dudu Miloia-Solidariedade), Antônio João da Silva Filho (Sandro do Sofá- Partido 
Avante), José Napoleão da Silva (Dr. Napoleão-PSB), Klecia Maria da Silva (Klecia do 
Moinho-PSB), Eliel Estevão da Silva (Eliel da Guarda- Federação PSOL/Rede), Clécio 
Eriberto da Silva (Clécio do Moinbo-PSB), Jorge Manoel dos Santos Filho (Jota 
Cabelereiro-Republicanos)justificada a ausência do Vereador Rodrigo Adriano Gomes 
(Rodrigo Barros-União Brasil).Tendo, portanto, número regimental de vereadores, nos 
termos do art. 76 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa de Itaenga/PE,o 
presidente solicitou que o Servidor Flávio José a leitura do Texto Biblico,em seguida 
solicitou ao Secretário Legislativo Wellington Pereira a leitura da ATA da sessão 
anterior,o Vereador Clécio pediu alteração na ata,que será feita e relida na próxima sessão 
,em seguida o Predidente leu a Pauta do dia, em seguida solicitou que o servidor Bruno 
EraJdo fizesse a leitura oficio e Projeto de Lei nº002/2025 do Executivo,Jogo em seguida 
o presidente encaminhou para as comissões,o presidente solicitou ao Secretário 
Legislati Wellingtoo Pereira, a leitura do Projeto de Lei 03/2025 oriundo do Poder 
executivo, que tange sobre o Aumento do piso salarial . do magistério,em seguida o 
presidente encaminhou para as comissões, logo em seguida o Presidente solicitou ao 
Servidor Bruno a Leitura dos Requerimentos de N°: 39,40, 41 e 42 autoria Vereador 
Jota, 43 de autoria de Sandro do Sofá, 44 autoria vereadora Klécia,solicitou ao servidor 
Flávio a leituras dos requerimentos,45,46,47 autoria Dudu Miloia,seguida o secretário 
legislativo Wellington fez a Leitura dos requerimentos nº 48,49 autoria Vereador Eliel da 
Guarda, nº50 autoria vereador Sandro do Sofá, colodos em regime de Votação todos os 
requerimentos lidos, aprovados por unanimidade. À palavra está facultada aos vereadores 
inscritos para usar a Tribuna, em conformidade o Art. 85 do Regimento Interno da Casa, 
"pelo prazo máximo de 10 (dez) minutos",iniciada pela Vereadora Rosimere Maria da 
Silva (Mery de Maria Luna-União Brasil),a mesma iniciou agradecendo a Deus por está 
aqui nesse momento,saudou a todos,presentes e aos colegas vereadores,a mesma saudou 
a todas as mulheres do município pela alusão do dia da mulher,parabenizou sua mãe pelo 
seu natalicio,parabenizou a gestão pela brilhante festa de carnaval ,falou sobre o reajuste 
do magistério, falou sobre o retroativo integral ,parabinizou a gestão,falou sobre o aumento 
dos professores contratados,cobrou o decênio dos professores,fez a cobrança sobre o 
aumento salarial dos vigias,fez um apelo a mesa da casa que chame o prefeito para um 
dialogo sobre o caso,falou sobre sua visita a Unidade Mista de Saúde,para ver as situações 
denunciadas,que encontrou médicos de plantão e que a unidade estava em 
funcionamento,falou que existe algumas melhorias a serem feitas ,mais o diretor disse que 
já está em andamento,desejou a todos wna boa noite e fez wn registro a presença do 
conselho tutelar na reunião e parabenizou o Presidente da casa pela lembrançinha as 
mulheres da casa;,FacuJtada a Palavra ao vereador Alex Constâncio­
Republicanos,saudou a todos os vereadores e colegas de bancada,parabenizou a gestão 
pelo grande carnaval realizado,falou também sobre a segurança no camaval,falou sobre 
as criticas a algumas secretarias do govemo,lembrando que a gestão tem poucos meses 
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de atuação,fez um apelo ao presidente que solicite ao prefeito a resposta dos 
requerimentos apresentados,falou sobre sua visita as comunidades rurais,falou sobre os 
cortes de terra e a doação das sementes,pediu que a gestão visse a situação sobre as 
estradas vicinais,falou sobre a questão do projeto de irrigação no município e disse que 
está a disposição de trablhar com o povo e alinhando com a gestão;Iniciada a palavra o 
vereador Dudu Miloia-Solidariedade,o mesmo defendeu seus requerimentos,questão 
dos calçamentos solicitados através de seus requerimentos para melhorar a vida da 
população de algumas localidades,falou sobre a questão do carro para o centro TEA para 
ajudar na locomoção dos portadores de doenças raras,agradeceu a todos,parabenizou a 
gestão pelo excelente carnaval reahzado,e disse que irão fazer o presente 
melhor;oportunizada a palavra ao vereador Sandro Sofá-Avante, o mesmo saudou a 
todos,agradeceu a Deus por esse momomento,parabenizou todas as mulheres do 
município em nome de sua mãe,parabenizou os avanços da gestão em tão pouco,falou 
sobre o bom funcionamento da Unidade mista de Saúde,parabenizou a secretaria Deise 
por ter trabalhando incansalvelmente,falou sobre o grande carnaval realizado pelo 
prefeito Dimas,defendeu seus requerimentos e agradeceu a Deus e encerrou seu 
discurso;iniciada a fala do vereador Dr Napoleão-PSB,iniciou sua fala cumprimentando 
a todos os presentes,aos expectadores e ouvintes,falou sobre dia da mulher e pediu um 
minuto de silêncio em respeito a partida da Irmã Iracema mãe do presidente da casa Irmão 
Ziel,parabenizou as mulheres pelo seu dia em nome das vereadoras da casa Rosimery e 
Klécia,falou as criticas e elogios as gestões,falou sobre a gestão parar após perder 
eleição,e que a oposição que era situação tem quem fazer um autocritica e política com 
seriedade,pois querer que uma gestão faça em dois meses o que não se fez em oito,disse 
que todos que querenn o bem da cidade,pois indipendente de partido tem que defender o 
povo e que respeita o pessamento de todos,falou sobre o camaval,parabenizou os 
maracatus,frisou a questão da segurança que foi excelente,e que todo lugar existe 
reclamações inclusive até na rede privada,que o acirramento das eleições tem que 
terminar,falou que fazer saúde é difícil e que é profissional de saúde no municipio a 34 
anos de trabalho, falou sobre a imunidade parlamentar,que o vereador ter pedido a revisão 
da ata está correta,falou que o prefeito tem que ser responsável ,sobre contratar e comprar 
pois tem que ter responsabilade sobre o que está fazendo;Oportunizada a Palavra 
vereadora Klécia do Moinho-PSB,saudou a todos os presentes,parabenizou todas as 
mulheres de Lagoa de ltaenga,falou sobre o seu requerimento que beneficia o Bairro da 
baixa fria,falou sobre suas reclamações na sessão passada,sobre a questão da Unidade de 
saúde que não era estrutural e sim de recursos humanos,agradeceu que a vereadora Mery 
falou que foi sanadas algumas coisas,falou sobre os cortes dos vencimentos dos servidores 
municipais,que já tentou falar com o Prefeito não obeteve êxito, falou que conversou com 
Vai e que também não teve êxito,cobrou novamente a questão da cozinha 
comunitária,cobrou a questão das cestas básicas,solicitou que a gestão ultilize o portal das 
transparência para prestar contas a população e que não faz politicagem e sim seu papel 
como legilsladora e fiscalizadora,falou que quem trabalha em orgão público é empregado 
do povo e que trabalha na biblioteca,pois é servidora do povo,criticou a falta de 
comparecimento da guarda municipal no bairro da nova itaenga nas festividades 
carnavalescas,fez um apelo ao prefeito que o mesmo precisa receber os vereadores,pois a 
mesma já um tempo que procura e não consegue,finalizou seu discurso;iniciada a fala do 
Vereador Eliel da Guarda - Fed. Psol e Rede,iniciou sua fala saudando aos 
presentes,expectadores e ouvintes da rádio,parabenizou todas a mulheres pelo seu 
dia,desejou abraço a todas,defendeu seus requerimentos que é troca das lampadas e a 
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reativação dos cursos no Centro de Artesanato,endosssou o pedido do carro para TEA e 
que pediram ao deputado Gustavo Gouveia um carro para TEA que é de grande 
valia,falou de seu compromisso com povo e que fizeram uma parceria com a prefeitura 
para fazer o uso das maquinas agricolas do Sintraf,e que estão recebendo do deputado 
mais um trator para ajudar nos cortes de terras,fez um apelo ao gestor sobre o aumento 
salarial dos vigilantes,pediu um novo fardamento para a guarda municipal,fez um apelo 
ao presidente para ajudar os colegas vereadores na situação do aumento da guarda perante 
ao prefeito finalizou seu discurso;Iniciada a fala do vereador Clécio do Moinho­
PSB,iniciou sua fala parabenizando,saudou a todos os presentes,expectadores e ouvintes 
fez, falou sobre os projetos que estão tramitando na casa que é o aumento dos professores 
e o aumento dos profissionais de saúde,pediu resposta dos requerimentos 
apresentados,pois a população quer saber respostas pois são cobrados,cobrou da gestão a 
melhoria das estradas vicinais do municipio,cobrou mais uma vez da gestão a distribuição 
das sementes aos agricutores,fez um apelo que o secretário de agricutura busque junto ao 
prefeito uma solução,parabenizou o presidente pela transparência com a mquina 
pública,pois está tudo transparente,diferente da gestão municipal que está 
obscuro,criticou a forma que o prefeito criou cargos para bular o concurso.criou vários 
cargos de agente.fez a cobrança sobre as rondas da guarda municipal na zona rural,falou 
que o prefeito está cessando direito dos trabalhadores efetivos,frisou a fala do vereador 
Dudu que falou sobre visão de futuro e não mais de passado,falou sobre o carro do TEA 
que deveria ser um veiculo modelo V AN,criticou os gastos execessivos com banda cara 
em tomo de R$ 300 mil reias e finalizou seu discurso;Oportunizada a fala ao Vereador 
(Jota Cabelereiro-Republicanos),agradeceu a Deus a oportunidade de estar 
aqui,agradeceu aos presentes na sessão,aos expectadores e ouvintes,disse que está pronto 
para servir,falou sobre as questões da festa,que o municipio a economia girou,que o 
dinheiro está sendo gasto com responsabilidade,criticou o ex secretário de agricutura,em 
cobrar ações da atual gestão,o vereador criticou de forma irônica, o colega sobre a questão 
levandata sobre palavras de a baixo calão na sessão anterior e que não fala de vida pessoal 
e que fala de pessoa politica e publica,também citou que tem imunidade parlamentar e 
que o colega vereador tem que deixar de está com mimi,falou sobre os avanços na 
saúde,sobre as cirurgias feitas já esse ano,de forma irônica novamente falou que "eu luto 
pelo bem dos populares de Itaenga" isso é conversa,falou sobre o setor de regulação da 
GRS de Limoeiro,falou que agora estão trabalhando de verdade,de forma irônica 
novamente o mesmo "Olha num vota neles não,que a criminalidade vai voltar".crime de 
fato ocorreu no passado,que mataram advogado,policiais e de forma irônica fala "Um 
bonitinho diz vamos esquecer do passado",que esquecer que nada"precisamos de fato 
mostrar o que está acontecendo,de forma irônica mais uma vez o vereador fala "Vamos 
espiar pra frente" vem um carro de lado e bate,é o pasado que constoi um futuro,mais que 
o passado em Lagoa de Itaenga faz com que a gestão não esteja fluindo,falou sobre as 
questões de Pré natal e os avanços da gestão,pediu que as pessoas ajudem a fiscalizar a 
saúde e todos os orgãos do municipio,criticou a antipatia dos servidores públicos em 
alguns lugares,falou sobre as ressonâncias e tomografias feitas no municipio,que Louva 
a Deus pela a vida de todas as Mulheres de Lagoa de Itaenga e finalizou seu discurso;o 
presidente passou a presidência a Vereadora Rosimery ,que concedeu a palavra ao 
vereador Innão Ziel,cumprirnentou a todos presentes,aos colegas vereadores,iniciou sua 
fala saudando todas as mulheres em Nome de sua mãe in memoriam,falou sobre as 
melhorias que estão sendo feitas no município e que a oposição não pode reclamar de 
ações pois estão entrando no terceiro mês de gestão e que prefeitura está trabalhando 
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incasalvélmente e que a gestão está consertando,falou sobre a questão que tudo vai 
melhorando aos poucos,parabenizou o Samu e Guarda Municipal sobre o trabalho 
executado no municipio,falou do sucesso do Carnaval feito pela gestão,falou sobre a 
segurança,agradeceu a Policia Militar,parabenizou o secretário de Cultura pela 
organização,parabenizou a secretária Leiá sobre as refonnas das escolas municipais e que 
está de primeira qualidade e que já é notório a diferença e faça um coparativo de antes e 
depois,falou que o prefeito está chamando os concursados do municipio,que basta ver e 
pediu paciência a população, pois se em dois meses já se trabalhou tanto, imagine em 4 
anos,não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou a sessão,convocou a todos os 
vereadores para a próxima sessão a ser realizada dia 24 de março,sobre a sugestão do 
Vereador Dr Napoleão para fazer uma sessão extraordinária sobre o aumento dos 
professores, logo em seguida convidou a todos para a audiência pública que será realizada 
no dia 13 de março na Câmara.Nada mais havendo a tratar, eu,Wellington Pereira de 
Souza,Sec~gislativo, lavrei a presente Ata, que vai assinada por 
mim \A.ú · Bnw°'- do '~f e pela 
Mesa Diretora. L goa de Itaenga/PE, 1 O detn~o de dois mil e vinte e cinco. 
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